KLINER-PROFESIONAL, S.A.

Polígono Industrial Júndiz C/ Bidegana 8 CP 01015. Vitoria-Gasteiz, ALAVA Tel: 945 292 010 Fax: 945 292 009 info@klinerprofesional.com





www.klinerprofesional.com

GK-30 PV:Pasta desengrasante concentrada con partículas

Rev-1 01-09-09

DESCRIPCION

GK-30 PV es un producto en pasta, de color verde y agradablemente perfumado. GK-30 PV lleva incorporadas unas microesferas que ayudan a que la suciedad salga de las manos. Estas microesferas flotan en el agua y no atascan las tuberías.

Debido a sus excelentes características desengrasantes, bastará una pequeña cantidad para eliminar totalmente la suciedad.

GK-30 PV protege la piel incorporando en su formulación suavizantes y reengrasantes de la piel.



GK-30 PV tiene un elevado poder desengrasante especialmente indicado para limpieza de manos con grasa, aceite quemado, carbonilla, pintura, etc.

METODOS E INSTRUCCIONES DE USO

GK-30 PV se dosifica a través de una caña dosificadora colocada en el mismo envase.

La manera más adecuada de utilizarla es poner una pequeña cantidad de GK-30 PV en las manos secas y frotar hasta disolver la suciedad, aclarando con agua finalmente.

PROPIEDADES FISICO-QUIMICAS

Color: Verde Olor: Perfumado

pH: 7-8

MODALIDAD DE SUMINISTRO

Cubos de 5, 10 y 20L

